

**Berichtigung der Zweiten Verordnung
des Sächsischen Staatsministeriums für Wirtschaft und Arbeit
zur Änderung der Verordnung über die Wahl des Börsenrates der European
Energy Exchange Leipzig**

Vom 24. April 2009

Die Zweite Verordnung des Sächsischen Staatsministeriums für Wirtschaft und Arbeit zur Änderung der Verordnung über die Wahl des Börsenrates der European Energy Exchange Leipzig vom 13. Februar 2009 (SächsGVBl. S. 94) wird wie folgt berichtigt:

1. In Artikel 1 Nr. 4 wird die Angabe „§ 11 Abs. 1 Satz 1, § 13 Abs. 1“ durch die Angabe „§ 11 Abs. 1 Satz 2, § 13 Abs. 1 Satz 1 und 3“ ersetzt.
2. In Artikel 1 Nr. 9 wird die Angabe „Absatz 2“ durch die Angabe „Absatz 1“ ersetzt.

Dresden, den 24. April 2009

**Sächsisches Staatsministerium für Wirtschaft und Arbeit
Huber
Referatsleiter**